

最近，省政府召开工作会议，代省长季允石作重要讲话。会议认真分析今年以来的全省经济形势，动员和组织全省上下集中精力抓好今后几个月的工作，确保实现今年经济增长11%的目标。这是一次认识再提高，工作再发动，措施再落实的重要会议，各地区、各部门一定要把这次会议精神贯彻好，组织好，落实好。

今年以来，我省在以江泽民同志为核心的党中央、国务院和省委、省政府的正确领导下，各方面工作都取得了新的进展。特别是沿江广大干部群众、驻苏部队、武警官兵和公安干警一起，顽强拼搏，取得了防汛抗洪的决定性胜利，为推进经济建设和各项事业的发展赢得了主动权。头八个月，全省经济形势总的是好的，而且随着中央及我省扩大内需的一系列政策措施逐步见效，目前全省经济出现加快增长的好势头，国民经济正在进一步向好的方向发展。当然，也要清醒地看到，目前的主要经济指标完成情况与计划调控目标相比还有一定差距，影响经济增长的制约因素仍然较多，实现全省经济增长目标的任务还很艰巨。因此，抓紧做好今后几个月工作，对完成全年任务至关重要。

确保实现全年经济增长11%不动摇，省委、省政府为此多次召开会议，作出部署，现在，目标、任务和政策措施均已明确。为了确保目标的实现，当前我们要进一步认真贯彻中央及省委、省政府关于经济工作的指示和政策措施，大力弘扬抗洪精神，围绕既定的工作重点，做到认识再提高，工作再发动，力度再加大，措施再落实。各级政府一定要加强领导，周密部署，精心组织，扎实工作，真正做到“四个落实”：一是思想落实。确保经济增长11%，既是经济任务，也是政治任务。各地区、各部门特别是各级领导要深刻认识到肩负的重大责任，进一步增强紧迫感和使命感，真正做



本刊编辑部

## 集中精力抓好今后几个月工作

到思想统一，步调一致，切实把各方面的积极性、创造性凝聚到集中精力抓好后几个月的经济工作上来。二是组织落实。主要负责同志要亲自动手，认真组织，分管领导要尽心尽力，具体负责，其他领导也要积极支持，密切配合。各有关部门要加强对经济运行的监测分析，加大对经济工作的组织协调力度。计划、财政、金融等部门要通力协作，充分发挥宏观调控作用。其他部门都要自觉服从大局，积极履行职能，形成为实现全年经济增长目标多作贡献的强大合力。三是任务落实。要抓紧对照全年工作要求，对各项经济指标的完成情况，进行逐项排查对照。能够完成和超额完成的，要抓巩固发展，努力为全省大局多作贡献；对离计划指标差距较大、困难较多的，要针对薄弱环节，重点突破，千方百计完成进度，确保不拖全省后腿。要把工作任务细化分解，层层落实，做到有布置、有检查、有考核。四是措施落实。继续发扬求实、务实、落实的作风，按照上级要求，结合本地区、本部门的实际，创造性地开展工作，切实把促进经济发展的各项措施落到实处，收到实效。省有关部门和各地区要求在集中精力抓好当前工作的同时，着手考虑明年经济工作的计划安排和主要措施。

当前形势发展很快，各级干部特别是领导干部要增强对经济发展趋势的敏感性和预见性，不断提高驾驭经济全局的能力和水平。要认真贯彻朱镕基总理在新一届国务院第一次全体会议上提出的各项要求和“约法三章”，认真贯彻中央关于增收节支、制止浪费、支援抗洪救灾工作的通知精神，把更多的精力放到抓好当前的工作上来，深入基层，深入实际，深入到各项工作的一线，研究新情况，解决新问题，总结新经验，为基层和企业创造更为宽松的环境，提供良好的服务，推动全省经济和各项事业更好地向前发展。